

# МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ МУЗЫКИ В ПРОКОПЬЕВСКЕ

1 октября по решению ЮНЕСКО жители всей планеты отмечают Международный день музыки. Одним из инициаторов учреждения этого праздника является композитор Дмитрий Шостакович, 100-летие со дня рождения которого, мы широко отмечаем в этом году.

В этот день во всём мире проходят концертные программы с участием лучших художественных коллективов и исполнителей.

Но с музыкой человечество знакомо с давних времён. В пещерах Африки сохранились наскальные рисунки давно исчезнувших племён. На рисунках изоб-

ражены люди с музыкальными инструментами. Мы уже никогда не услышим той музыки, но когда-то она скрашивала жизнь людей, заставляла их радоваться или печалиться. Музыка обладает огромной силой. На свете найдётся мало людей, равнодушных к музыке. Многие композиторы пытались выразить через неё состояние своей души. Их великие имена всегда с благодарностью будут производить потомки. Музыка не стареет, она будет жить столько, сколько будет существовать человек.

В Прокопьевске центром этого праздника станет музыкальная школа № 10.

Учащиеся школы, разделённые на концертные бригады, посетят общеобразовательные школы и детские сады, где расскажут об истории музыки и музыкальных инструментов, сыграют на скрипке, фортепиано и духовых инструментах. Музыкальные бригады побывают в детских садах № 7, 36, 68, 72, 80, и в школе № 2. Юные музыканты будут рассказывать о своей любимой школе и о том, как в

неё поступить учиться.

В связи с тем, что Международный день музыки совпадает с Международным Днём пожилых людей и студентов Прокопьевского музыкального училища принимают участие во всех концертах, посвященным нашим ветеранам войны и труда. День музыки в училище будут отмечать поздно.

— 5 октября в День учителя. Студенты поздравят своих преподавателей с профессиональным праздником, подарят свои музыкальные произведения, песни и стихи.

В. ПЕКЕР

